GEOMETRIK Dizi

1)

ilk 3 terimi sirasiyla 4, 12, 36 olan bir geometrik dizi-

nin 5.terimi ile 8.teriminin ¢arpimi kactir?

A) 3% B) 4° C)2°.3° D)2°3" E)e"

2)

11
(an):9, 31 1/ iy
3 9

(b.)=4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
{c,)=8,8,8,8,8,8,8
(d)=1, 4,9, 16, 25

dizileri verilmistir. Buna gbre, agagidakilerden han-

gisi dogrudur?

A) (a,) ve (d.) birer geometrik dizidir.

B) (b,) ve (c,) birer bir geometrik dizidir.

C) (c,) hem geometrik hem de aritmetik dizidir.
D) (c,) ve (d,) birer aritmetik dizidir.

E) Geometrik dizi sadece (a,) dizisidir.

3)

(a )=3.5"" geometrik dizisinin ortak garpani,
(b,) aritmetik dizisinin ilk terimidir.

a,=b,, ise b, kactir?

A)499  B)503 ()525 D)624  E)625

4)
3.terimi 4, 13. terimi E olan pozitif terimli bir

geometrik dizinin 5.terimi kagtir?

1 1

A) 16 B) 2 01 D) — E) —

) ) ) )4 )16
5)
(a,) bir geometrik dizidir.
a, +a, =1944
3, +a, =72 olduguna gore, a, kagtir?

1

A) 3 B) 2 C)3 D)9 E) 18

6)
(a,) pozitif terimli bir geometrik dizidir.
a, =18 ve a,, =72 olduguna gore, a, kactir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 36 E) 48
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7)

[ x=4 || 3 [ x+4 || y+13

sayilari pozitif terimli bir geometrik dizinin ilk 4
terimi olduguna gore, y kactir?

A) 11 B) 14 C) 18 D) 21 E) 25

8)
(a,) pozitif terimli bir geometrik dizidir.

a,-a,-a,.-a,, =144 ise a,-a,, carpimi kagtir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 48 E) 72

9)
a, b, c sayilani ardisik gift sayilardir.

1
C sayisina > eklendiginde geometrik dizi olusuyorsa

a kactir?

A)2 B) 4 )8 D) 10 E) 16

10)
o4 . .
12ile a1 arasina 4 sayi yerlestirilerek azalan bir

geometrik dizi olusturuluyor. Buna gére, bu dizinin

5. terimi ka(;tlr? {12 ile i sayilari da dizinin bir terim\‘d\'r.]

1 4
A) 5 B)

11)

Ik 4 teriminin toplami 17 olan bir geometrik dizi-
nin ortak ¢arpani 4 ise, bu dizinin ilk 6 teriminin
toplami kactir?

A)170 B)182 C)216 D)252  E)273

12)

24242 4427 B olduguna gore, n kactir?
34324324 43" 2 ’ '
toplami kactir?

A)5 B)6 Q)7 D) 8 E)9
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13)
Her yil karini 2'ye katlayan bir sirketin 8 yillik toplam

kari 1 020 000 TL olduguna gore, ilk sene kari kag TL
dir?

A) 4000 B)8000 C)12000 D)16000 E)20000

14)

12 cm

8 cm

Yukarida gekilde bir fayansin deseni verilmistir.

Bu desen, kareler ve bunlarin igine gizilebilecek en
blylk ¢cemberlerden olusmaktadir.

En distaki karenin bir kenari 12 cm dir.

Daha sonra iceriye dogru cizilen karelerin bir

kenari, bir dnceki karenin %'U kadardir.

Bu sekilde n tane kare ve n tane ¢ember varsa, taral
bélgelerin toplami asagidakilerden hangisine
esittir? (=3 aliniz.)

o) e
i)
{5

15)
64 cm ylkseklikten birakilan bir top, yere her ¢arp-

1
tiginda bir 6nceki yiksekligin Z'[‘l kadar yukar

cikabilmektedir.
Buna gore, top 5.kez yere ¢arptigl anda toplam ne
kadar yol gitmistir?

207 213 465
A)102  B)128 C)T D) ===

16)

16 cm

8 cm

4 cm

Bir kare bdlge yukaridaki gibi iple gevrilecektir.

1
Daha sonra bir kenari > oraninda kigdltilerek

yukaridaki gibi i¢ ice kiiglik kareler olusturulacaktir.
Bu kareler de sirasiyla iple cevrilecektir.

125 cm iple, bu sekilde en fazla kag kare tamamen
cevrilebilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

CEVAP ANAHTARI

1|D 5|8 9|C 13 | A
2|C 6|D 10 | E 14 | C
3|A 7|8B 11 | E 15| D
4| C 8|A 12 (B 16 | B
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